

204/08.01.2018

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția nr.1/04.01.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 14 consilieri din 15 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Alecu Victor.

Rog pe dl.Primar, ca în conformitate cu prevederile art.43(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte ordinea de zi a ședinței.

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

**1.Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr.781/19.12.2017 privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**

**2-Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.**

### 3. Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi, cu suplimentarea adusă:

-cine este pentru?	= 14 voturi
-cine este împotriva?	= 0 voturi
-cine se abține?	= 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată cu suplimentarea adusă.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constat că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: **Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr.781/19.12.2017 privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.1/08.01.2018.**

Se trece la **punctul nr. 2** înscris pe ordinea de zi a ședinței: **Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.** Dl. primar dă cuvântul d-lui contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Dl. contabil informează că este vorba despre hotărârea care se dă la fiecare început de an referitoare la sumele care s-au cheltuit în anul 2017 din excedentul acestui an.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 14voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.2 /08.01.2018.**

### **Diverse:**

Se fac înscrieri la cuvânt. Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri: Dorobanțu Tudor, Miloși Ionel, Roman Adrian-Stelian, Miloș Sorinel.

Dl. consilier Dorobanțu Tudor- semnalizări rutiere- după cum bine știți pe 2 ianuarie 2018 a avut loc un accident cu urmări foarte grave, pe DJ spre Teleorman unde o femeie și-a pierdut viața, aș vrea să știu dacă s-a finalizat construcția acestui drum? Dl. primar informează cu nu s-a finalizat. Dl consilier Dorobanțu Tudor- acest drum nu corespunde traficului normal, semnalizarea nu este corespunzătoare pentru un drum județean în afara localității, sunt curbe deosebit de periculoase, care nu sunt semnalizate ca atare, toate accidentele care s-au întâmplat pe acest drum și nu au fost puține, s-au întâmplat din cauza lipsei semnalizării adecvate. Dl. viceprimar informează că au fost montate semne de circulație de două ori și acestea au fost furate de către cetățeni. De făcut un material (o sesizare) către Consiliul Județean Dâmbovița pentru montarea altor semne de circulație corespunzătoare.

O altă problemă- la Vadu Stanchii în deal la fermă se circulă foarte periculos, nu este vizibilitate- de montat semne pentru reducerea vitezei în zonă. Dl. primar- vom face o adresă către Consiliul județean pentru limitatoare de viteză și semne de circulație. Nu vom putea folosi bani de la bugetul local având în vedere că acesta este un drum județean.

Dl. consilier Dorobanțu Tudor – gunoaiele de pe raza localității, de găsit o soluție cu amenzi eventual, de dat o hotărâre în acest sens.

Dl. consilier Dorobanțu Tudor -- ideal ar fi să se implice toți locuitorii comunei în problema aceasta cu gunoaiele, să fim uniți pentru a depista acești oameni care aruncă gunoaie peste tot.

Dl. consilier Anghel Constantin – de montat camere video la intrările și ieșirile din satele componente ale comunei pentru că aceasta ar fi cea mai bună pază împotriva celor ce aruncă gunoaie.

D-na consilier Vintilă Constanța – mai mulți cetățeni reclamă faptul că nu mai au numere la porți, de rezolvat această problemă.

Dl. primar – așa cum am discutat la ultima ședință, dacă aveți propuneri privind bugetul local pe anul 2018, vă rog să le expuneți:

Dl. consilier Dorobanțu Tudor- de prevăzut fonduri pentru cimitire, să se facă amenajări pe cele două terenuri care au fost procurate de către primărie în vederea amenajării de cimitire, respectiv împrejmuire, alei, etc. La Ungureni, de exemplu, nu mai sunt locuri pentru înmormântări. La Ungureni și Corbii Mari solicit să se prevadă bani în buget pentru amenajarea cimitirelor și de evaluat încă o dată dacă se mai dau sau nu în acest an, bani la biserici. Dl. consilier Miloși Ionel- la Biserica Obislav nu s-au dat bani niciodată de luat în calcul pentru anul acesta această posibilitate. Dl. primar informează încă o dată că este cu totul de acord ca, dacă o Biserică accesează fonduri europene, să plătin noi partea de cofinanțare pentru că oricum de aceste fonduri se bucură tot comunitatea noastră.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian- legat de trotuare mi s-a spus că nu se fac din cauza faptului că vor începe lucrările de canalizare, dar la Grozăvești nu se va face canalizare pe acest proiect, de ce nu putem să facem trotuare la Grozăvești?

Dl. primar- acest proiect nu implică numai trotuare, este nevoie să se facă pe lângă trotuare și șanțuri și intrările în curțile cetățenilor, este un proiect foarte amplu care necesită sume mari de bani, plus că ar fi niște bani aruncați în vânt pentru că oricum în câțiva ani vor începe lucrările de canalizare și alimentare cu apă și în Satul Grozăvești.

Dl. primar consider că cel mai important proiect pentru comuna noastră ar fi alimentarea cu gaze naturale, am făcut deja unele demersuri în acest sens.

Dl. primar mai informează că a reușit cu greu anularea Procesului -verbal de executare a procesului cu Gratia- Teleorman, **mare atenție**, nu Hotărârea Judecătorească, de aceea la următoarea ședință a consiliului local vom face încă o adresă către Prefect pe această temă.

Dl. consilier Miloș Sorinel- de luat măsuri cu rețeaua electrică deoarece curentul se întrerupe întruna și afectează aparatele electrocasnice.

Dl. consilier Dorobanțu Tudor – referitor la Drumul agricol de verificat dacă mai este în garanție, să se remedieze deficiențele în termen.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna ianuarie 2018 veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier Bârdeș Aurică**

**SECRETAR COMUNĂ,**  
**Săndulescu Mihaela**